

znak sprawy: ZP-M-381-7/15
znak pisma: ZP-M-381-7/15-W.3

Słupsk, dnia 22.09.2015r.

ZAPYTANIA i ODPOWIEDZI:

Dotyczy: postępowania prowadzonego w przetargu nieograniczonym poniżej 207 000 euro, nr ZP-M-381-7/15 na: Zakup wraz z dostawą sprzętu medycznego do SPMZOS w Słupsku II. Samodzielny Publiczny Miejski Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupsku, ul. Tuwima 37 informuje, że w dniach 21-22.09.2015r. od Wykonawców napłynęły pytania dotyczące SIWZ. W trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2013.907 j.t. z późn. zm.) Wykonawcy zwrócili się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania:

DOTYCZY ZADANIA nr 1

PYTANIE nr 1

„Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania lampy wyposażonej w 7 diod LED o mocy łącznym poborze mocy 13 W”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie lampy o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 2

„Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania lampy LED wyposażonej w ramię elastyczne o długości 80 cm”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania lampy o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 3

„Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania lampy LED o temperaturze barwowej stałej 4400k”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania lampy o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 4

„Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania lampy o natężeniu 40 000 lux w odległości 50 cm co odbiega nieznacznie od SIWZ”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania lampy o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 5

„Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o odstąpienie od wymogu podawania natężenia dla odległości 30 cm oraz 100 cm, w przypadku lamp w standardzie opisanym jak w SIWZ parametry przyjmuje się dla odległości 50cm”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

PYTANIE nr 6

„Zawracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania lampy LED o średnicy pola 18 cm dla 50 cm, ponadto o odstąpieniu od wymogu podawania średnicy dla odległości 100 cm, w przypadku lamp w standardzie opisanym jak w SIWZ parametry przyjmuje się dla odległości 50cm”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania lampy o powyższych parametrach. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE nr 7

„Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania lampy o żywotności elementów świetlnych 30 000 h ”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania lampy o powyższych parametrach.

DOTYCZY ZADANIA nr 2

PYTANIE nr 8

„ Czy Zamawiający dopuści spirometr o parametrach podanych w opisie poniżej, posiadający bardzo zbliżone parametry do wymaganego?

Spirometr bezturbinowy (nazwa handlowa)

Zakres badań:

- spirometria spoczynkowa: IVC, IRV, ERV, TV, SVC,
- spirometria dynamiczna: FVC, FEV05, FEV1, FEV05/IVC, FEV05/FVC, FEV1/ IVC, FEV1/FVC, PEF, F25-75, F25, F50, F75, FET, MTT, FIVC, FIV05, FIV1, PIF, FIF25-75,
- maksymalna wentylacja dowolna: MVV, MVVf.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania spirometru o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 10

„Czy Zamawiający dopuści głowicę o parametrach:

Przepływomierz - (nazwa handlowa) - symetryczna rurka Pitota. Zastosowany w zamian za szybko zużywalne turbiny wielorazowego użytku, lub drogie turbiny jednorazowego użytku do spirometru? Znacząco zmniejsza koszty eksploatacji”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania głowicy o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 11

„Czy Zamawiający dopuści spirometr z rozdzielczością pomiaru przepływu 15 l/s?. Parametr korzystniejszy od wymaganego”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie spirometru o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 12

„Czy Zamawiający dopuści zakres mierzonej objętości ± 18 l/s?. Parametr korzystniejszy od wymaganego”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie spirometru o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 13

„Czy Zamawiający dopuści zasilanie spirometru poprzez port USB 2.0 z komputera? W związku z powyższym parametr „Pobór mocy” uzależniony jest od poboru mocy przez komputer.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania spirometru o powyższych parametrach.

PYTANIE nr 14

„Czy Zamawiający dopuści wysyłkę spirometru firmą kurierską? Sprzęt jest prosty w obsłudze, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Pozwoli to uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza wysyłkę spirometru firmą kurierską.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Miejskiego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupsku

Maria Mazur